

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005969725

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Physio de la Broye Sàrl, Payerne

Physio de la Broye Sàrl Rue d'Yverdon 19 1530 Payerne

Physio de la Broye Sàrl, à Payerne, CHE-495.108.170 (FOSC du 30.09.2019, p. 0/1004726815). Statuts modifiés le 17.01.2024. Le capital social est désormais divisé en 200 parts de CHF 100. Dias Farinho Diogo, Filipe Feijão Ricardo José, Vaz Branco Eliane Raquel et Carvalho De Lemos Vieira Vasco sont désormais titulaires de 50 parts de CHF 100 chacun. Vaz Branco Eliana Raquel, qui n'est plus associée-gérante et dont la signature est radiée, cède ses 50 parts de CHF 100, par 16 parts de CHF 100 à Dias Farinho Diogo, désormais titulaire de 66 parts de CHF 100, par 17 parts de CHF 100 à Carvalho De Lemos Vieira Vasco, désormais titulaire de 67 parts de CHF 100, et par 17 parts de CHF 100 à Filipe Feijão Ricardo José, désormais titulaire de 67 parts de CHF 100. Augmentation du capital social. Nouveau capital social: CHF 20'100, divisé en 201 parts de CHF 100. Dias Farinho Diogo est désormais titulaire de 67 parts de CHF 100.

Registre journalier no 4069 du 20.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 188, Date: 30.09.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud